
DESCRIPTION: SuprêmeMC est un 
détartrant pour cuvettes et urinoirs, 
fabriqué à partir d’acides organiques 
sélectionnés pour leur effi cacité à 
enlever d’importants dépôts de calcaire.
 
AVANTAGES:

Acide de remplacement organique;
Très effi cace pour enlever d’importants 
dépôts de calcaire;
Possède la puissance d’un détartrant à 
base d’acide chlorhydrique ou 
phosphorique;
Tensioactif biodégradable selon essais 
OCDE série 301;
Viscosité permettant une bonne 
adhérence sur les parois verticales;
Produit prêt-à-l’emploi;
Sans danger pour l’acier inoxydable, le 
PVC, le chrome et la porcelaine;
Sans acide chlorhydrique;
Sans acide phosphorique;
Sans phosphates;
Sans nonylphénol éthoxylé;
Sans SDBS.

Propriétés physico-chimiques

DESCRIPTION: Suprême™ is a 
descaler for toilet bowls and urinals made 
from organic acids chosen for their 
effectiveness in removing mineral buildup.
 

BENEFITS:

Alternative organic acid; 
Highly effective in removing major mineral 
deposits;
As powerful as a hydrochloric or 
phosphoric acid-based descaler;
Surface acting agent is biodegradable 
per OECD 301 series tests;
Thick solution clings to vertical surfaces;
Ready-to-use;
Safe for stainless steel, PVC, chrome and 
porcelain;
No hydrochloric acid;
No phosphoric acid;
No phosphates;
No nonylphenolethoxylate;
No SDBS;

Physical and chemical properties

    

DESCRIPCIÓN: Suprême™ está hecho 
con ácidos orgánicos seleccionados por 
su efi ciencia en la remoción de 
acumulaciones de minerales.

VENTAJAS:

Ácido orgánico alternativo; 
Altamente efectivo para eliminar grandes 
depósitos minerales;
Tan poderoso como los desincrustantes 
formulados con ácido clorhídrico o 
fosfórico;
Los agentes actuantes en la superficie 
son biodegradables, de acuerdo con la 
serie de pruebas OECD 301;
La espesa solución se adhiere a las 
superficies verticales;
Listo para usar;
Seguro para acero inoxidable, PVC, 
cromo y porcelana;
Sin ácido clorhídrico;
Sin ácido fosfórico;
Sin fosfatos;
Sin nonilfenoletoxilato;
Sin dodecilbencenosulfonato de sodio;
Propiedades físicas y químicas

Acide organique Organic acid Ácido orgánicos
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SUPRÊME

Détartrant pour cuvettes et urinoirs
 Descaler for toilet bowls and urinals
Desincrustante para retretes y orinales

pH 1.0-1.5

density (g/ml) 1.025-1.050

color green

viscosity (cSt/sec) 150-260

odour characteristic

pH 1.0-1.5

densité (g/ml) 1.025-1.050

couleur vert

viscosité (cSt/sec) 150-260

odeur caractéristique

pH 1.0-1.5

densidad (g/ml) 1.025-1.050

color verde

viscosidad (cSt/seg) 150-260

olor característico

IS-016-12



MODE D’EMPLOI: 
1. Appliquer SuprêmeMC  

       directement sur la 

    brosse à cuvette et brosser

    l’intérieur de la cuvette ou de

    l’urinoir.

2. Laisser agir quelques instants.
3. Frotter la surface traitée.

4. Actionner la chasse d’eau.

5. Bien rincer la brosse à cuvette, 

    l’essorer et la remiser dans un 

    contenant de plastique 

    approprié.

Le port de gants est recommandé.

Fiche signalétique disponible sur 
demande.

DIRECTIONS: 
1.Apply Suprême™ directly to

   toilet brush and scrub the inside
    of the toilet bowl or urinal. 

2.Let stand for a few moments.

3.Scrub the treated area.

4.Flush.

5.Rinse well the brush and store   

   in an appropriate plastic 

   container.

Gloves are recommended.

Material safety data sheet 
available upon request.

MODO DE EMPLEO: 
1. Aplicar directamente en el cepillo

   del retrete.

2. Espere unos momentos para que

    el Suprême™ penetre.

3. Cepillar el área tratada.

4. Enjuagar.

5. Enjuagar bien el cepillo y 

    guardarlos en un recipiente 

    plástico adecuado.

Se recomienda utilizar guantes.

La ficha de datos de seguridad está 
disponible a solicitud.

SUPRÊME

San-333™Code de produit
Product code

Código del producto

Emballage
Packaging
Empaque

    IS-016-12           4 x 950ml
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BIODÉGRADABLES
acides organiques doux

acides inorganiques forts
(acides chlorhydrique et phosphorique)

Suprême


